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гр. София,  14.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.05.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2890 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:15 часа се явиха: 

Касатор Р. М. Т., не се явява, не се представлява. 

Ответник ТД ЮГОЗАПАДНА ПРИ АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“, се представлява от 

юрисконсулт В., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, се явява прокурор Ю.. 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че в същата е направено искане за допускане на един свидетел.  

Юрисконсулт В.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Намирам доказателственото искане на касатора за 

недопустимо. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания. Досежно направеното 

доказателствено искане считам, че е недопустимо в настоящото производство с оглед 

характера и естеството на същото. 

СЪСТАВЪТ, след съвещание, намира искането на касатора за неоснователно. 

Съгласно чл. 219 от АПК в настоящото производство са допустими само писмени 

доказателства във връзка с наведените касациони основания. 

С оглед гореизложеното 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане за допускане на свидетел, 

направено от касатора с касационната жалба. 

 

СЪСТАВЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт В.: Считам, че СРС правилно е разтълкувал и приложил закона и моля 

да потвърдите решението като правилно и законосъобразно. Моля да присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурор Ю.: Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно и моля да 

бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:17  часа. 

      

                                                       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


